

Polkowice, 19.04.2023 r.

DZP - 28/2023

Do wszystkich Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2023/BZP 00162522/01 w dniu 03.04.2023 r., na:

„Modernizację korytarza oraz wymiana pionów kanalizacyjnych – adaptacja projektu przebudowy Poradni „K”, zgodnie z koncepcją przebudowy obiektu Polkowickiego Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ S.A.”

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Polkowickie Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ S. A. w Polkowicach, działając zgodnie z art. 284 ust. 2, ust. 3 i ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), wyjaśnia i zmienia treść SWZ w zakresie:

**Pytanie nr 1:**

*Czy Zamawiający może podać więcej danych / jaki materiał/ zastosować do wykonania rolet.*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

**Odpowiedź na pytanie nr 1 zostanie udzielona do dnia 20.04.2023 r.**

**Pytanie nr 2:**

*Urządzenia medyczne i meble – czy Zamawiający może podać przykładowego producenta lub dystrybutora urządzeń medycznych i mebli.*

*Mamy problem z uzyskaniem wyceny urządzeń gdyż żaden producent czy dystrybutor nie wystawi oświadczenia o dostępności części zamiennych przez okres minimum 10 lat. Trudno też jest znaleźć producenta aby idealnie spełniał parametry i warunki urządzeń i mebli.*

*Nie można uzyskać oświadczenia producenta na dzień dzisiejszy dot. Siedzisk, że w danej partii siedzisk stosuje piankę o właściwościach trudnopalnych. Warunkiem uzyskania oświadczenia jest zakup.*

*W związku z trudnościami w uzyskaniu wyceny ofert zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert.*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający przy opisie przedmiotu zamówienia kierował się katalogami wiodących polskich producentów wyposażenia meblowego medycznego takiego jak FORMED, KLAROMED, KONKRET itp. Z naszego doświadczenia i wykonanej analizy wynika, że w przypadku polskich producentów, utrzymanie dostępności części zamiennych, przez okres 10 lat, nie jest problemem i jest powszechnie stosowany.

Kwestię materiałów trudnozapalnych w obiektach medycznych regulują zapisy rozporządzenia w sprawie warunków technicznych i jest to istotna kwestia przy ich zamawianiu. Na etapie złożenia oferty wystarczy złożenie oświadczenia o zastosowaniu pianki o takich właściwościach, wraz z

podaniem nazwy Zamawiającego, nazwy oraz numeru postępowania. Oświadczenie takie jest dowodem, że oferowany wyrób spełnia powyższy parametr. Na etapie dostawy Zamawiający będzie już oczekiwał takiej deklaracji od Producenta.

**Pytanie nr 3:**

*Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu realizacji zadania ze względu na okres oczekiwania na meble i urządzenia.*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Z przeprowadzonej analizy wynika, że średni czas oczekiwania na meble medyczne i wyposażenie wynosi około 9 tygodni. Wobec powyższego Zamawiający nie widzi konieczności przedłużenia terminu realizacji zadania.

W pozostałym zakresie treść SWZ zostaje niezmieniona.

19.04.2023

KIEROWNIK  
DZIAŁU INFRASTRUKTURY  
TECHNICZNEJ I LOGISTYKI  
Janusz Bączkowski

Z up. Prezesa  
Adam Milanowski